



**Z210001233801**

**Oggetto:** Rettifica per correzione di errore materiale su “*Avviso pubblico di indagine di mercato finalizzato all’individuazione di operatori economici per l’affidamento dei servizi assicurativi del Teatro Lirico di Cagliari Fondazione distinto in 5 Lotti*”

Con riferimento all’“*Avviso pubblico di indagine di mercato finalizzato all’individuazione di operatori economici per l’affidamento dei servizi assicurativi del Teatro Lirico di Cagliari Fondazione distinto in 5 Lotti*”, con la presente si comunica che l’intestazione del richiamato Avviso presenta un errore materiale nella indicazione del numero dei lotti oggetto dell’indagine di mercato, essendo ivi riportato un numero di lotti pari a 5, in luogo di quello corretto pari a 4.

Pertanto l’intestazione dell’avviso è da intendersi sostituita dalla seguente:

“*Avviso pubblico di indagine di mercato finalizzato all’individuazione di operatori economici per l’affidamento dei servizi assicurativi del Teatro Lirico di Cagliari Fondazione distinto in 4 Lotti*”

La presente correzione non modifica altro del contenuto dell’Avviso pubblico di indagine pubblicato e pertanto rimangono ferme tutte le condizioni, indicazioni e prescrizioni in esso contenute.

Della presente rettifica si dà pubblicità mediante l’impiego dello stesso sistema di pubblicizzazione dell’Avviso pubblico di indagine, ovvero sul profilo del committente <http://www.teatroliticodicagliari.it/it> e nella sezione “Amministrazione trasparente” sotto la sezione “bandi e contratti” dello stesso sito.

Il Sovrintendente  
M° Nicola Colabianchi